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ZOOM SUR L 'ÉCOSSE

L 'APPLICATION P I C K U P M Y P E R I O D
A ÉTÉ LANCÉE POUR LOCALISER

LES POINTS DE DISTRIBUTION DE

PROTECTIONS HYGIÉNIQUES LES

PLUS PROCHES.

ZOOM SUR L ' INDE

1ER PAYS À
RENDRE GRATUIT
LES PROTECTIONS

HYGIENIQUES 

LA PRÉCARITÉ
MENSTRUELLE 
DANS LE MONDE 

0.9 %

12 %

D E S  E M P L O Y É · E S
É L I G I B L E S  D É C L A R A I E N T
A V O I R  P R I S  D E S  C O N G É S

M E N S T R U E L S  E N  2 0 2 0 .

 D E S  I N D I E N N E S
D I S P O S E N T  D E

S E R V I E T T E S  H Y G I É N I Q U E S

ZOOM SUR LE JAPON

2 3  m i l l i o n s  de personnes  menstruées  sont  contra intes  d ’ar rêter  l ’école .

On ass is te  à  une st igmat isat ion et  d iscr iminat ion des  personnes

menstruées .

E C O S S E  :  F IN  DE LA PRÉCARITÉ MENSTRUELLE EN ÉCOSSE,  ARTICLE DE L 'HUMANITÉ 

I N D E  :  LA  PARDADA PARDADI  EDUCATIONAL SOCIETY :  LA  LUTTE CONTRE LA PRÉCARITÉ MENSTRUELLE EN INDE À TRAVERS

«  L ’ÉCOLE DE L ’ESPOIR » ,  ARTICLE DE L ' IGG

J A P O N  :  CONGÉS MENSTRUELS :  AVANT L 'ESPAGNE,  QUELS AUTRES PAYS DANS LE  MONDE LE PROPOSENT ? ,  ARTICLE DE RTBF

DES ADOLESCENTES EN INDE NE

SAVENT PAS CE QUE SONT LES

MENSTRUATIONS AVANT D ’AVOIR

LEURS PREMIÈRES RÈGLES.

Les  f i l les  représentent  6 2 %  d e s  e n f a n t s  n o n - s c o l a r i s é s  e t  près  de  5 0 %
d’entre  e l les  sont  analphabètes  contre  seulement  2 5 %  des  garçons .

AU ROYAUME-UNI ,  PLUS

DE LA MOITIÉ  DES

ADOLESCENTES ( 5 2  % )

ONT MANQUÉ L ’ÉCOLE

EN RAISON DE LEURS

RÈGLES EN 2019 .

L E  D R O I T  A U  C O N G É  M E N S T R U E L  E S T  I N S C R I T  D A N S  L A  L O I  D E P U I S  1 9 4 7
M A I S  E N  R É A L I T É  . . .

LA L O I  D E  2 0 2 0  EN ÉCOSSE FAIT

SUITE À  UNE LOI  ANTÉRIEURE

QUI  PRÉVOYAIT  U N  A C C È S
G R A T U I T  A U X  T A M P O N S  E T  A U X
S E R V I E T T E S  H Y G I É N I Q U E S  D A N S
L E S  É C O L E S ,  L E S  C O L L È G E S ,  L E S
U N I V E R S I T É S  E T  A U T R E S
B Â T I M E N T S  P U B L I C S .

LES CONGÉS MENSTRUELS NE SONT

GÉNÉRALEMENT PAS PAYÉS.  3 0 % DES

ENTREPRISES REMBOURSENT ENTIÈREMENT OU

PARTIELLEMENT CES CONGÉS.

CE DROIT  EST  PEU UTIL ISÉ DANS LE  PAYS ET  EST

PERÇU COMME UNE INTRUSION  DANS LA VIE  INTIME.

LES PERSONNES MENSTRUÉES RESSENTENT DE LA

HONTE À LE  DEMANDER.

RÉFÉRENCES

La  p r é c a r i t é  m e n s t r u e l l e  dés igne la  d i f f icul té  d 'accès
des  personnes  menstruées  aux  protect ions  hygiéniques
par  m a n q u e  d e  m o y e n s  f i n a n c i e r s .  

Aujourd'hui, où en est la précarité menstruelle dans le
monde ? 

Menstruation et scolarisation
en quelques chiffres...

Des  ONG te l les  que L a  P a r d a d a  P a r d a d i  E d u c a t i o n a l  S o c i e t y  essa ient

de lutter  contre  ces  inégal i tés  en  permettant  aux  jeunes  f i l les  de

poursuivre  leur  scolar i té  en  maximisant  leur  chance d 'ascens ion

socia le .

30 %

U N E  S T I G M A T I S A T I O N  T O U J O U R S  P R É S E N T E  ?


